[bookmark: _GoBack]                   Вниманию работодателей г. Севастополя! 
Севастопольский городской Центр профессиональной патологии обращает  внимание на то, что в соответствии с п.37 раздела 3 приложения №3 приказа Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 12.04.2011 N 302н "Об утверждении перечней вредных и (или) опасных производственных факторов и работ, при выполнении которых проводятся обязательные предварительные и периодические медицинские осмотры (обследования), и Порядка проведения обязательных предварительных и периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на тяжелых работах и на работах с вредными и (или) опасными условиями труда", введены новые требования к проведению обязательных периодических медицинских осмотров отдельных категорий работников, а именно:
Для работников, занятых на работах во вредных и (или) опасных условиях труда, первый периодический осмотр в центре профпатологии проводится при стаже работы 5 лет во вредных условиях труда (подклассы 3.1 - 3.4, класс 4), последующие периодические осмотры у данных категорий работников в центре профпатологии проводятся один раз в пять лет.
Работники, имеющие стойкие последствия несчастных случаев на производстве, один раз в пять лет проходят периодические осмотры в центрах профпатологии.
          Порядок проведения обязательных периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на   работах с вредными и (или) опасными условиями труда в условиях Севастопольского городского центра профпатологии  утверждён приказом главного врача ГБУЗС «Городская больница №4» от 10.12.2020г. № 219 “Об утверждении Порядка проведения обязательных  периодических медицинских осмотров (обследований) работников, занятых на   работах с вредными и (или) опасными условиями труда в условиях центра профпатологии ГБУЗС «Городская больница №4» и размещён на сайте МО, вкладка Центр профпатологии.
Работники, имеющие заключения о предварительном диагнозе профессионального заболевания должны направляться в Центр профпатологии в течение 1 месяца с момента подозрения на связь заболевания с профессией. 
В случаях выявления медицинских противопоказаний по состоянию здоровья к выполнению отдельных видов работ или затруднения определения профессиональной пригодности работника в связи с имеющимся у него заболеванием и с целью экспертизы профессиональной пригодности медицинская организация должна направить работника в центр профпатологии или специализированную медицинскую организацию, имеющую право на проведение экспертизы связи заболевания с профессией и профессиональной пригодности, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.
     Порядок проведения экспертизы профессиональной пригодности и связи заболевания с профессией утверждён приказом главного врача ГБУЗС «Городская больница №4» от 02.10.2020г. № 168/1 “Об утверждении врачебной комиссии Центра профпатологии по проведению экспертизы профессиональной пригодности и экспертизы связи заболевания с профессией” и размещён на сайте МО, вкладка Центр профпатологии.

